December 02, 2020

2020-12-02-2b-koto wielomiany z parametrem.notebook

5,208, Dla jakich wartosci parametru m (m & R) réwnanie X'+ 2(m —2)¢ + m'~1=0
ma dwa rézne rozwigzania?
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5.209. Dla jakich wartoéci parametru m (m € R) réwnanie
X+ (m+ 1))(2 +m*+6m +9 =0 ma dwa rézne rozwiazania?

Fetma)bH (=09 2 0
(r)t

PRI LAV RSRTVASS Vauy WAUFI VS 3

{Muﬂifm-c)(wmﬂ«} (0 e3)(-m 2
(0= i}

RYCICRS )

/ay
_ oy -1 Dre e
jrr e et
v
£206 Y
-t e
;)o -
K’OL
"/—"‘_L"') 0 ¢-+y °
m3-3

( M<‘4;

w53

[Kewiel - ada.




	Strona 1

